

## DODATEK č. 2

k

### rámcové smlouvě o poskytování právních služeb (dále jen Smlouva)

uzavřené mezi níže uvedenými smluvními stranami dne 2. 8. 2012 s poukazem na zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, jakož i související právní předpisy

#### Smluvní strany:

##### **Fond dalšího vzdělávání**

##### **příspěvková organizace Ministerstva práce a sociálních věcí ČR**

se sídlem: Na Maninách 20, Praha 7, PSČ 170 00

IČO: 004 05 698

Zastoupený: Ing. Jaroslavem Kacerem, pověřen řízením,  
či v souladu se zřizovací listinou Klienta Ing. Jindřichem Zuziakem, zástupcem ředitele  
dále též jen „Klient“

a

##### **MT Legal s.r.o., advokátní kancelář**

Sídlem Brno, Brno-město, Jakubská 1, PSČ 602 00

Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně

Oddíl C, vložka 60014

IČO: 28305043, DIČ: CZ28305043

č.ú. 1002755137/2700, vedený u UnitCredit Bank Czech Republic, a.s.

jednající Mgr. Tomášem Machurkem, advokátem a jednatelem

dále též jen „Advokát“

I.

#### **Předmět dodatku**

1. Předmětem tohoto dodatku č. 2 je ujednání stran týkající se změn osob oprávněných jednat za Klienta, a dále rozšíření původního finančního rozsahu smlouvy v souvislosti s objektivně nepředvídanou potřebou dodatečných služeb.

## II.

### Ujednání stran

1. V souladu s výše uvedeným berou smluvní strany na vědomí, že došlo ke změně osob oprávněných za Klienta jednat. Osobou oprávněnou s odkazem na větu předchozí je Mgr. Veronika Pelíšková, MBA, ředitelka FDV. Identifikace Klienta bude pro účely této Smlouvy nově uváděna takto:

#### **Fond dalšího vzdělávání**

#### **příspěvková organizace Ministerstva práce a sociálních věcí ČR**

se sídlem: Na Manínách 20, Praha 7, PSČ 170 00

IČO: 004 05 698

Zastoupený: Mgr. Veronikou Pelíškovou, MBA, ředitelkou FDV

či v souladu se zřizovací listinou Klienta Bc. Miroslavem Helebrantem, DiS., zástupcem ředitele dále též jen „Klient“

2. Smluvní strany se dále dohodly na rozšíření původního finančního rozsahu smlouvy v souvislosti s objektivně nepředvídanou potřebou dodatečných služeb, tak jak je uvedeno dále v tomto odstavci.

V rámci plnění Smlouvy, respektive poskytování služby, jejímž předmětem je kompletní administrace veřejné zakázky na služby zadávané v otevřeném řízení podle ust. § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění účinném do 31. 12. 2013 pod názvem „Základní školení v socioekonomických kompetencích – „SEKO“ (finanční gramotnost a měkké dovednosti) a technicko-organizační zajištění rekvalifikačních kurzů“, obdržel Klient v rámci zadávacího řízení 96 samostatných nabídek. Takové množství obdržených nabídek představuje skutečnost, kterou nelze v daném případě označit za obvyklou a strany Smlouvy ji i s přihlédnutím ke své odbornosti nemohly objektivně očekávat. Současně dochází i k nutnosti rušení některých částí dané veřejné zakázky z důvodu množství imperfektních nabídek uchazečů a potřebě tyto zrušené části znovu soutěžit. Předmětné skutečnosti zakládají potřebu významného navýšení počtu konzumovaných hodin ze strany Klienta, vzhledem k celkové náročnosti zajištění všech úkonů zadávacího řízení prováděných Advokátem tak, aby i při výše specifikované složitosti a náročnosti mohla být služba poskytovaná Advokátem, tedy kompletní administrace předmětného zadávacího řízení, řádně a s odbornou péčí v celém svém rozsahu dokončena. Vzhledem k celkové složitosti předmětu dané zakázky, délce a komplexnosti její přípravy s Advokátem, jejímu rozsahu a významu, nemohou být s ohledem na již poskytnuté související služby a komplexní znalost dané problematiky Advokátem dodatečné služby odděleny od původní zakázky. Smluvní strany předpokládají potřebu čerpání dodatečných služeb v rozsahu max. 90 hodin. Smluvní strany se tak dohodly na změně textace odst. 33. Smlouvy a to způsobem, kdy se původní text v celém svém rozsahu ruší a nahrazuje se textem následujícím:

*„Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do 31. 10. 2014 nebo do okamžiku, než úhrada odměn za poskytování služeb dle této smlouvy dosáhne částky 947.500,- Kč bez DPH, přičemž platí termín, který nastane dříve.“*

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

III.

**Závěrečná ustanovení**

1. Ostatní ustanovení a práva a povinnosti smluvních stran tímto dodatkem nedotčená zůstávají nadále v platnosti ve svém původním znění.
2. Tento dodatek je vyhotoven ve čtyřech vyhotoveních s tím, že každá ze stran obdrží po dvou vyhotoveních.
3. Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
4. Smluvní strany prohlašují, že si tento dodatek před jeho podpisem pozorně přečetly, že plně rozumí jeho obsahu, že nebyl uzavírán za nápadně nevýhodných podmínek pro některou z nich a na důkaz všech těchto skutečností připojují pod tuto smlouvu své vlastnoruční podpisy.

V Praze dne 17. 02. 2014

V Praze dne 21. 2. 2014

Mgr. Veronika Peříšková, MBA  
ředitelka FDV

Mgr. Tomáš Machurek  
jednatel

MT Legal s.r.o.,  
advokátní kancelář  
Jakubská 121/1  
602 00 Brno  
tel.: 542 210 351